Вчитель початкових класів

Калюжна Марія Антонівна

м. Чортків

Тернопільська обл..

Урок математики 3 клас ІІ семестр ( з використанням комп’ютерних технологій)
Тема: Множення числа на суму. Розв’язування задач двома способами.   

         Складання задач за даним рівнянням.
Мета: ознайомити учнів із різними способами множення числа на суму двох     

            доданків. Працювати  над розв’язуванням задач двома способами .     

            Закріплювати вміння розв’язувати задачі.

           Розвивати увагу, логічне мислення, обчислювальні навички у дітей. 

            Виховувати любов та інтерес до математики, бережливе ставлення до          

           національних скарбів свого народу.

Обладнання :  карта подорожі, презентація, фільми створені у програмі Windows  Mow  Maker .
Тип уроку : комбінований.
Література:

 1. Карнаух О.П. Цікаві завдання з математики. – Тернопіль:  

     Навчальна книга - Богдан, 2004.

3. Король Я.А.  Методика викладання математики. -                                                   

    Мандрівець, 1998.

4. Корчевська О.П. Цікава математика.1-4 класи. - Тернопіль: 

      Астон,2002 .

5. Інтернет ресурси     http://www.google.ru/imgres
    http://www.kandagar.com/objects/crimea_ua.htm
	№
	                              Зміст уроку
	Час 

	I.

II.

III.

IY.

Y.

YI.
YII.
YIII.


	Організаційний момент.

Оголошення теми і мети уроку ( слайд1-4)

1-2. Математична розминка  (слайд 5-6)
3.Цікава задача
Мандрівка першою зупинкою - м. Чортків ( слайд 7)
Пояснення нового матеріалу (слайд 8)
· пояснення вчителя 

· робота з підручником ( слайд 9)

· робота над завданням № 847

· робота над завданням № 848 
· виведення правила множення числа на суму

· мандрівка другою зупинкою - м..Київ ( слайд 10)

· фізкультхвилинка
 Закріплення вивченого ( слайд 11)
 - складання задачі за рівнянням  №851
- робота над задачею № 852( самостійно)
- перевірка (слайд 12)

- мандрівка третьою зупинкою - гори Карпати(слайд 13)
Самостійна робота ( слайд 14)

Перевірка (слайд 15)

Мандрівка четвертою зупинкою – Крим( слайд 16)
Підсумок уроку  (слайд 17)

	1хв

1 хв

2хв
1хв
2хв

13хв

10хв
2хв

3хв
2хв

1хв


                                          Хід уроку
І. Організаційний момент.
На дошці девіз уроку                                                                                  Міркуємо – швидко,                                                                             Відповідаємо - точно,                                                                                       Лічимо – правильно,                                                                                    Пишемо – гарно.                                                                                                      ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
Сьогодні, діти, у нас дуже цікавий урок математики . ( слайд 1)         
[image: image1.emf]24.06.2012

     
Навчимося множити число на суму. Закріпимо раніше вивчений матеріал.  (слайд 2) 
 
[image: image2.emf]1. Навчитися множити число на 

суму.

2. Розвивати вміння складати 

задачі за даним рівнянням.

3. Здійснити подорож 

мальовничими куточками 

нашої Батьківщини.

           
 Сьогодні ми будемо туристами, які подорожують не на транспорті, 
а  як справжні подорожуючі - з рюкзаками за плечима. (слайд 3) 

[image: image3.emf]24.06.2012


 А куди ми будемо мандрувати ви дізнаєтесь, коли поглянете  на наступний слайд.( слайд 4) 

[image: image4.emf]24.06.2012

Мандрівка Україною

2

1

3

4   


-Що ми бачимо? ( карту України)                                                                           Отож, ми будемо подорожувати мальовничими куточками нашої держави. Щоб подорож наша пройшла добре, потрібна гарна погода. Тому ми з вами  будемо працювати – хмари розганяти. А куди ми прийдемо на початку нашої подорожі, дізнаємось після виконання перших завдань.
1. Математична розминка ( слайд 5 ) 
  
[image: image5.emf]24.06.2012

46х10

600:60

240:4

200:4

70х7

720:8

120:4

60:60


2. Перетворити  ( слайд 6 )
 
[image: image6.emf]Виконати перетворення

1см 6мм=   … мм    

5дм =   … см           

1 дм 7см = …мм

27 мм  = …см… мм

65 см = … дм … см


  3. Цікава  задача 

- Скільки років дубу?- запитали діти у лісника.                                               - Підрахуйте самі,- відповів той, усміхнувшись. Для цього потрібно додати найменше двоцифрове число з найбільшим двоцифровим і найменшим трицифровим числами. Із одержаної суми відняти найбільше одноцифрове число – і одержите вік дуба.

10+99+100=209                                                                                               209-9=200

III. Перша мандрівка – м. Чортків (слайд  7, перегляд фільму, розповідь вчителя) 

[image: image7.emf]24.06.2012

м.Чортків


  Ми подолали шлях до нашої першої зупинки . Він був найкоротшим з усіх спланованих на сьогодні. І прийшли ми у місто Чортків. Це одне з найкрасивіших міст, яке має свою історію. Чортків розташовується  в живописній долині річки Серет і оточений невисокими горами, покритими лісами. Надзвичайно цікаве місто. В ньому стільки всього цікавого, що мандрівник, який подорожує Західною Україною, і не заїхавши сюди, може вважати свою подорож незавершеною. За час свого існування місто мало три герби. В ньому проживає понад 28000  жителів. Місто повне пам’яток , за якими так шукають туристи. Ц е руїни замку 1610 року, дві дерев’яні  церкви, що є зразком подільської народної архітектурної школи - Успенська церква 1635 р. і  Вознесенська церква 1717 р. Цікавими є також дві синагоги – Стара – 1771 р. та Нова – 1909 р. Справжньою окрасою міста є готичний костел Святого Станіслава з чудотворною іконою Чортківської  Богоматері. 

ІY. Пояснення нового матеріалу (слайд 8) 
[image: image8.emf]Ознайомлення з новим матеріалом



6х (4+5)=54



6х4+6х5=54
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 1. Пояснення вчителя   2. Робота з підручником (слайд 9) 
 
[image: image9.emf]Робота з підручником

1. Опрацювання №  847.

2. Пояснення за №  848.

3. Читання правила.

4.Застосування правила     

до №  849.


3. Робота над завданням № 847

Розгляд розв’язання задачі двома способами. Пояснення учнів, про що дізналися кожною дією.

Розв’язання

1-й спосіб                                 2-й спосіб

8* ( 4+3) =56 (с.)                  8*4 +8*3=56(с.)

Відповідь: 56 спортсменів
4. Робота над завданням № 848 

  Пояснення вчителя , як помножити число на суму.

5. Виведення правила множення числа на суму
6. Мандрівка другою зупинкою - м. Київ ( слайд 10,  під час перегляду фільму   учитель розповідає про це місто)

[image: image10.emf]Київ
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Київ – місто історичне, 

Йому вже багато літ

А воно красиве, вічне,

Навесні каштанів цвіт.

З нього почалась держава

У прадавні ще часи…

В ньому наша міць і слава, 

В ньому предків голоси.  

Київ є туристичним центром світового значення. Віком 1500 років , столичне місто стародавньої та могутньої  Київської  Русі. Оспіваний у літературних пам’ятках Київської Русі, Київ доніс до нас шедеври давньоруської культури. Він зберігає більш як 2000 унікальних архітектурних пам’яток. Це Києво-Печерська Лавра, Софійський собор, руїни Золотих воріт, Кирилівська та Андріївська церкви, Видубицький монастир, Володимирський собор, унікальний Андріївський узвіз, близько 30 музеїв.                                                                                                         

- фізкультхвилинка
Y. Закріплення вивченого (слайд 11)
 
[image: image11.emf]24.06.2012

Складання задачі за рівнянням  

Х+200=500


1. Складання задачі за рівнянням № 851

Х+200=500

2. Робота над задачею № 852 (самостійно)

Відповідь: 90 кг буряків.

3.Перевірка ( слайд 12 )

[image: image12.emf]Робота над задачею №852

1)6х5=30 (кг)- потрібно одній корові на 5 

днів;

2) 30х3=90(кг)- потрібно трьом коровам на 

5 днів.

2 спосіб

1) 6х3=18 (кг)- потрібно трьом коровам на 

1 день;

2) 18х5=90 (кг)- потрібно трьом коровам на 

5 днів.

24.06.2012


4.Мандрівка третьою зупинкою – гори Карпати. ( слайд 13, перегляд фільму, розповідь вчителя)
 
[image: image13.emf]24.06.2012


За своїми обрисами гори нагадують чудернацького гірського птаха, що розправляє крила, готуючись до польоту. Тут височіють найвищі вершини Українських Карпат. Тут течуть найбільш стрімкі та чисті ріки. Тут збереглося чи не найбільше в Україні первозданних, незайманих людиною природних ареалів. Українські Карпати – це перлина нашої країни, дивовижний, мальовничий край, улюблене місце відпочинку і оздоровлення  людей різних поколінь, туристична мекка.
YI . Самостійна робота (слайд 14 )
 
[image: image14.emf]Обчисліть самостійно

720:8           72 : 8 : 3               

600:20:3      (8 + 3)х5

500:5:5        2х(300+30)
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   Перевірка роботи ( слайд   15 )
 
[image: image15.emf]24.06.2012

Самостійна робота

Звірте відповіді 

1) 90

2) 10 3) 20

4) 3

5) 55

6 ) 660


YII . Мандрівка останньою зупинкою – Крим (слайд 16, перегляд фільму, розповідь вчителя) 

[image: image16.emf]24.06.2012


Крим - мальовничий півострів на півдні України, рекреаційні можливості якого воістину унікальні. Сама природа створила тут прекрасні кліматичні умови для відпочинку. Відпочинок в Криму - це цілющий клімат, тепле море, сонце, пляжі, гори. І це лише мала частка того, що приваблює туристів на відпочинок у Крим, який завжди славився своїми курортами, чудовими винами, пам'ятниками історії, культури та мистецтва. 
 YIII. Підсумок уроку(слайд 17)
 
[image: image17.emf]Підсумок уроку

Чи сподобалася вам 

наша подорож?

Чи мрієте ви    

відвідати ці місця? 

24.06.2012


- Повторення правила множення числа на суму.

- Які враження викликала у вас мандрівка мальовничими куточками нашої держави?

IX. Домашнє завдання  № 853, 854
Ознайомлення з новим матеріалом

6х (4+5)=54

6х4+6х5=54

24.06.2012
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Osmaiiov.tenns 3 HOREM MaTepiato

=6 (4+5)=54
=6x4+6x5=54





   Робота над задачею №852

1)6х5=30 (кг)- потрібно одній корові на 5 днів;

2) 30х3=90(кг)- потрібно трьом коровам на 5 днів.

                               2 спосіб

1) 6х3=18 (кг)- потрібно трьом коровам на 1 день;

2) 18х5=90 (кг)- потрібно трьом коровам на 5 днів.
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PoboTa Hag 3a1a4er0 Ne852
1)6x5-30 (xr)-nopisHo oami xoposina §
anis;
2)30x3=90(xr)- noTpito Tpsor xoposa Ha
5 amis.

2 cnoci6

1)6x3=18 (xr)- movpifuo Tpsos xoposax Ha
1gems;

0 (sr)-noTpifo Tpsox Koposa






  Обчисліть самостійно

 720:8           72 : 8 : 3               

 600:20:3      (8 + 3)х5

 500:5:5        2х(300+30)
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Образец текста

Второй уровень

Третий уровень

Четвертый уровень

Пятый уровень
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Образец текста

Второй уровень

Третий уровень

Четвертый уровень

Пятый уровень
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         Підсумок уроку

Чи сподобалася вам наша подорож?

Чи мрієте ви    відвідати ці місця? 
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Образец текста

Второй уровень

Третий уровень

Четвертый уровень

Пятый уровень
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Самостійна        робота 

Звірте відповіді 

1) 90

  2) 10

      3) 20

    4) 3

5) 55 

6) 660



Образец текста

Второй уровень

Третий уровень

Четвертый уровень

Пятый уровень



image1.jpeg









Cavocmiiina  podoma

3eipme sidnosidi
19 2)10 3)20 4)3

5)55 6660





24.06.2012









К а р п а т и





image2.jpeg







image3.jpeg







image4.jpeg







image5.jpeg







image1.jpeg









?‘\'
i,

Do d i ety








       

           Київ

24.06.2012











10





image2.jpeg







image3.png







image4.jpeg







image5.jpeg







image1.jpeg














24.06.2012

  

 

  

    Складання задачі за рівнянням  

  Х+200=500
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Crnaoannn sa0aui sa pisHARAAN

X+200=500
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   Робота з підручником

1. Опрацювання №  847.

2. Пояснення за №  848.

3. Читання правила.

4.Застосування правила     

                             до №  849.
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Мандрівка Україною
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Manapiska YKpaiHoio






       Виконати перетворення

1см 6мм=   … мм    

5дм =   … см           

1 дм 7см = …мм

27 мм  = …см… мм

65 см = … дм … см
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м.Чортків









image2.jpeg







image3.jpeg







image4.jpeg

0100 ‘0

sendery Jau[T

Ed

i

\

A LT (TUUE G CUUT o






image5.jpeg







image1.jpeg














24.06.2012

  

 

  

















46х10
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240:4

  

200:4

70х7

720:8
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1. Навчитися множити число на суму.

2. Розвивати вміння складати задачі за даним рівнянням.

3. Здійснити подорож мальовничими куточками нашої Батьківщини.





Метою уроку є:  
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1. HapsmTacs Mo&ETE SHCI0 B2
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2. Possusarn BwimaR ck1azaTn
3a7a%i 3a TaEmM pisEREASN.
3. 3xificanTa mozOpOK
MATHOBERIME KyToTKAME
samoi Batexismuan.
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Множення числа на суму.

Складання задач за даним рівнянням. 

Тема уроку:
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